

Alexandra Louis

Café citoyen : Rentrée scolaire & Éducation



Madame la Députée Alexandra Louis organise un Café Citoyen afin de discuter de la rentrée scolaire et parler d'éducation, ce samedi 11 septembre à 10h00 au 73 rue Alphonse Daudet, 13013 Marseille.

Pour toute question, n'hésitez pas à nous écrire un e-mai (contact@alexandra-louis.fr) ou bien nous appeler au 09.61.61.18.57.

(Port du masque obligatoire).

Ouvert à toutes et à tous. Entrée Libre!

Alexandra Louis Députée de la 3e circonscription des Bouches-du-Rhône



Contact presse Gérard Blanc 06 03 88 32 22 gerard.blanc.al@clb-an.fr contact@alexandra-louis.fr

Cet e-mail a été envoyé à {{ contact.EMAIL }} Vous avez reçu cet email car vous vous êtes inscrit sur Alexandra Louis députée.

Se désinscrire



© 2020 Alexandra Louis députée